

ЧИТАТЕЛЬ

**предлагает,
рассказывает,
критикует,
благодарит**

ПЕРМЯКАМ — ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ

Наш город по праву считается театральным. Пермяки любят и знают искусство. В Перми успешно работают театры оперы и балета, драматический, юного зрителя, кукол, филармония, цирк.

Большой популярностью у пермского зрителя пользуется музыкальная комедия. Свидетельство тому — гастрольные приезжающих к нам театров оперетты из разных городов страны, попасть на спектакли которых не так-то просто. Артисты этих театров восторженно отзываются о чуткости и культуре нашей публики, умеющей ценить искрометное искусство музыкальной комедии.

Думается, что я выражу мнение тысяч пермяков, если внесу предложение — создать в нашем городе театр музы-

кальной комедии. Тем более что когда-то в Перми был театр оперетты.

Возможности для создания нового профессионального коллектива в нашем городе есть. У нас есть музыкальное училище, которое готовит вокалистов и музыкантов, хореографическое училище — артистов балета. Много может сделать для подготовки кадров для нового театра наш молодой вуз — институт культуры.

Вероятно, базой для профессионального коллектива оперетты мог бы стать и народный театр музыкальной комедии при Дворце культуры имени Свердлова. Оперетту можно разместить в старом здании драмтеатра.

А. КАЛИШЕВСКИЙ,
ветеран труда.

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
Г. ПЕРМЬ

29 МАР 1978